
見沼区明るい選挙推進協議会全体研修会（政治講演会）アンケート集計結果

参加：６７名
１　講演時間について アンケート回答：５４名

適切な時間である 短い時間を希望 長い時間を希望 未回答 合計

50 1 2 1 54

・意見、理由

２　本日の講演内容について

理解できた おおむね理解できた やや難しかった 難しかった 未回答 合計

40 14 0 0 0 54

３　今後の役に立つか

役に立つ 役に立たない 特になし 未回答 合計

53 1 0 0 54

４　感想、意見

【適切な時間である】
・短い時間で内容がよく勉強になった。
・集中して聞くことができた

【理解できた・おおむね理解できた】
・具体的な事例（山形県）を取り上げていただき理解しやすかった。
・わかりやすい資料で理解しやすかった。
・山形県の話がすばらしかった。
・データを用いての説明がわかりやすかった。
・毎回有意義な話はおもしろい。

【役に立つ】
・日ごろから意識を高めていくことが大切ということがわかった
・よい経験、勉強になった。
・移動投票所の存在を知ることができ勉強になった。
・市・区も何らかの対応が必要と感じた。

・これからの選挙で「選挙割」や「移動投票所」への進展に期待したい。
・投票率の低さに驚いた。
・こういう機会がないと考えることができないので、一般の方にも受講する機会を作ってほしい。
・今日の講演に出席できてよかったです。足の悪い人や車いすの人が、今後安全に投票できたらよいと思います。
・選挙投票の目的などを、どの活動の中にも織り込んでいくことが必要と感じた。
・魅力ある政治、人材の育成についても聞きたい。
・投票率の向上は非常に困難な問題ですが、諸々の課題を解決して頑張っていきたい。
・推進員としての任期が終了した後も西野先生の講義を聞きたい。
・選挙管理委員や推進員に若い学生等を取り込んでほしい。
・啓発も大切だと思うが、投票する仕組みを改善してほしい。
・推進員同士で意見交換をする場が欲しい。
・いろいろな課題に対して特に熱心に考えられたと思う。パワーを感じることができた。
・子連れ投票に今後期待したい。
・さいたま市のホームページやSNSを積極的に活用していくことが重要と感じる。


